



战前硝烟

德国神奇章鱼倒戈

“保罗”这回选择了西班牙

本报讯 德国当地时间7月6日上午11时,备受关注的奥博豪森水族馆的章鱼出动,这条名叫“保罗”的章鱼对世界杯半决赛德国与西班牙之战进行了预测,最终它选择了西班牙——这意味着,“保罗”认为欧洲冠军西班牙将在半决赛击败势头强劲的德国队进入决赛。

世界杯打得如火如荼之际,谁也不会想到世界上有这么多的人会关心一条章鱼,会对它的预测这么在意。从世界杯开打至今,生活在德国奥博豪森水族馆的“保罗”对德国队的全部比赛进行了预测,至今猜中概率是100%,并且猜中德国队在小组赛中输给塞尔维亚的比赛。

随着比赛进入半决赛阶段,关心球队胜负的球迷们开始追踪“保罗”的一举一动。

(小新)

奥博豪森水族馆的工作人员决定半决赛的“章鱼行动”在当地时间6日11时开始。随着这个时刻的来临,奥博豪森水族馆的网站负载严重超负荷,导致页面无法正常打开。另外,德国《图片报》在网站上对“章鱼行动”做了文字直播,引起了大量网民的关注。

最终,章鱼“保罗”选择了西班牙,《图片报》网站的直播员在公布结果的同时说:“希望勒夫的小伙子们能扭转局势,拯救这场半决赛。”或许,对于德国球迷来说还有一个自我安慰的理由:“保罗”在2008年欧锦赛上预测的准确率是80%,唯一错的就是决赛与西班牙之战。他们或许已经开始期待:两年后的世界杯预测不要百发百中,至少在半决赛时错一次。



“保罗”害了同类

德国4:0大胜阿根廷,章鱼“保罗”过硬的判断力引起了全世界阿根廷球迷的不满。据悉,阿根廷球迷在网站上成立了“杀死章鱼小组”,仅仅一天过后,加入的成员就达到了百万以上,他们纷纷表示要化悲痛为食欲,把章鱼作为他们的晚餐。值得一提的是,球迷的愤怒乐坏了当地的餐馆经营者。据阿根廷媒体报道,输给德国之后,布宜诺斯艾利斯餐厅的章鱼海鲜饭销量直线上升,相当于平时的数倍。



●有此一说

“章鱼哥”为啥神奇

世界杯越往后踢,我越相信“多余的人必被拿下”的电视剧铁律。别人说我不信,“章鱼哥”我绝对信,它总是吃掉德国盘子里的菜,让对手的踌躇满志化作春梦一场,满载泪水而归。

为什么是章鱼,而不是鳄鱼、鲨鱼、鲸鱼、娃娃鱼?章鱼其实不是鱼,它是水中的人。按照《星球大战》的描述,章鱼来自火星。按照《黑客帝国》的描述,人与章鱼必有一战,但人未必打得过它。章鱼被认为是无脊椎动物中智力最高者,其独特的神经构造使其具有超过一般动物的思维能力,所以,我们选择章鱼来预测世界杯。

为什么章鱼总选德国的比赛?

因为这是德国人玩的把戏。不可否认,德国人拥有超强的数据分析能力,但别的国家如果也选章鱼预测,结果就没这么神奇了,为什么呢?

章鱼热衷于吃虾、蟹等甲壳类动物是因为虾青素。虾青素是最强的抗氧化剂,是保证肌红蛋白结构稳定而不被氧化的必要条件。虾、蟹富含虾青素,熟透的

虾、蟹的红色物质就是虾青素,所以,游戏的规则就是覆盖国旗的容器里必须有这些物质,才能吸引章鱼爬进去。

决定因素是国旗的颜色。

我们分析一下德国及其对手的国旗色。德国国旗是黑、红、黄,这是章鱼最喜欢的食物的颜色,分明是躲在黑暗中的两条大虾,它肯定首选进攻这样的目标。澳大利亚的国旗是深蓝+红色米字,章鱼认为食物太小而不会选择,所以澳大利亚输。而塞尔维亚的国旗,不但有一条红色的虾,还有一个红色的螃蟹,章鱼认为这更有吸引力,所以没选德国,德国输了。按理说,加纳的国旗跟德国国旗有相似的地方,但恰恰因为那个五角星,让章鱼认为有杂质或危险,反而选择德国,所以加纳小负德国。英格兰呢?一个醒目的红十字,对章鱼而言存在威胁,反倒促使章鱼选择德国,结果英格兰大败。轮到阿根廷,没有任何吸引章鱼的颜色,大败无可避免。

德国VS西班牙,让章鱼选,德国一点机会都没有,因为西班牙的国旗是三条大虾加一个螃蟹。

(摘自新浪博客)

“章鱼哥”或被放生

其实,“保罗”表现越神勇,它的处境就越危险,阿根廷球迷和英格兰球迷都叫嚣着要杀死“保罗”。善待动物组织要求放生“章鱼哥”,而包括众多球迷在内的人持反对意见。

克洛泽是比利亚的粉丝

德国队的克洛泽在代表国家队出场的第100场比赛中收获了他世界杯上的第13粒与第14粒进球,从而使其世界杯进球数比肩同胞球星盖德·穆勒,并且距离巴西球星罗纳尔多长期保持的15球纪录只差一球。

至于比利亚,他的优异表现让人们理解了巴塞罗那为何如此急迫地要将他从瓦伦西亚招致麾下。在西甲联赛的五个赛季中,比利亚平均每赛季攻入25球。

这位28岁的前锋与他的同伴托雷斯一起经历了西班牙小组赛开局对瑞士的意外失利。但是此后,比利亚的进球开始变得不可阻挡,先后在与葡萄牙的16强赛以及与巴拉圭的8强赛中拯救了西班牙。比利亚的下一个进球将会是他在国家队打进的第44个进球,这将会追平由劳尔长期保持的102场比赛攻入44粒球的西班牙队的纪录。要知道,比利亚到目前为止仅参加了63场国家队比赛。

克洛泽称自己是比利亚的头号“粉丝”。“比利亚是一名超级球员。我一直关注他,我很高兴他加盟巴萨,巴萨非常适合他。”比利亚的德国对手如此描述。

比利亚已经以8粒世界杯进球成为西班牙世界杯历史上的头号射手。

(文文)

小法语出惊人:

德国能进决赛

当地时间7日晚,在德班体育馆将举行此次世界杯的半决赛,西班牙和德国将在这里争夺晋级决赛的名额,西班牙中场球员法布雷加斯却语出惊人:德国队更有可能进入决赛。

当然,这位23岁的球星也表示,他不会畏惧勒夫所带领的球队,尽管这支球队分别以4:1和4:0的分数大胜英格兰和阿根廷。

“我们观看了所有德国队的比赛。当你还留在南非,你就会忍不住想看球,我们了解每一支球队,”他说,“德国队是一支很强的球队,也许是本届世界杯中最强的一支球队。作为一支球队,德国队有着惊人的进攻速度,同时防守也很出色。我喜欢施魏因斯泰格,他踢得很好,在本届世界杯中他表现得很出色。没有人想到阿根廷会以0:4输给德国,但这就是世界杯的魅力所在,任何队伍都有可能打败你。”

法布雷加斯正在为半决赛调整自己的身体状况,他希望届时能够上场比赛,为西班牙队晋级决赛贡献一分力量。

(刘洪忆)